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Найперше варто знати, що оподатковуваний дохід – це чистий дохід, тобто різниця між усіма заробленими
грошима та документально підтвердженими витратами, які були необхідні для професійної діяльності. (п.
178.3 ст. 178 Податкового кодексу України (ПКУ)).
При неотриманні довідки про взяття на облік особою, яка провадить незалежну професійну діяльність,
буде оподатковуватися вся сума доходу, без віднімання витрат.
Для приватних виконавців оподатковуваним доходом вважається сукупний чистий дохід, тобто різниця
між доходом, що складається із сум винагороди, і документально підтвердженими витратами,
необхідними для провадження незалежної професійної діяльності.
Ставка податку на доходи фізичних осіб, згідно з ПКУ, становить 18%. Вона застосовується до доходів
фізичних осіб, включаючи оплату за цивільно-правовими договорами. 
Річну податкову декларацію про майновий стан і доходи подають усі, хто займається незалежною
професійною діяльністю (в тому числі іноземці та особи без громадянства, якщо вони зареєстровані в
Україні як самозайняті особи і є резидентами) до 1 травня 2025 року. У декларації потрібно вказати:
 - дохід від професійної діяльності;
 - інші доходи з України;
 - іноземні доходи (п. 178.4 ст. 178 ПКУ).
Важливо. Самозайняті особи зобов’язані вести облік своїх доходів і витрат від професійної діяльності.
Остаточний розрахунок податку на доходи фізичних осіб за звітний податковий рік здійснюється
платником самостійно згідно з даними, зазначеними в податковій декларації, в якій поряд з доходами від
провадження незалежної професійної діяльності повинні зазначатися інші доходи з джерел їх походження
з України та іноземні доходи, а також відомості про суми єдиного внеску, нарахованого на доходи від
провадження незалежної професійної діяльності (п. 178.7 ст. 178 ПКУ).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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